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YBaxaemruiii Poman! [1o pesynbrataM ofHOro Y3M HemocTaTOYHO fenaTh Kakre-nubo BEIBOAHL. 115
BBISIBJIEHUSI BOCIIA/IMTENIHOTO IIpoliecca Heo0X0AUMO CAEeNaTh ClieAyiommue 00CIenoBaHus: OO
aHaM3 MOYM, aHaJIU3 MOYHU 110 HeyunopeHKo, MoceB MOYX Ha (PIIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K
aHTHOMOTUKAM, aHAJIM3bl Ha YPOTEHUTANIbHYIO HHPEKIIHNI0, B HEKOTOPHIX CIy4Yasix - 3KCKPETOPHYIO
yporpaduio, IPOKOHCYIbTUPOBATHLCSA ¥ HEBPOJIOTa (Ha IpeAMeT MaTOJIOTUH IMOSCHUYHOTO OTHeNa
II03BOHOYHKKA). ECIT eCTh BOCIANUTENNbHLIM IIPOIlecC (MuenoHe@pHuT), TO OOHOTO0 KaHe(poHa Mao.
JleyeHue IIPOBOOUTCA 110 pe3yJibTaTaM aHaIu30B. Yaauu!



